

Dôveru
si treba získať
Amundi
ASSET MANAGEMENT

Amundi fondy

Oznámenie pre podielnikov, akcionárov

V Bratislave, 29 mája 2020,

Vážení podielníci, akcionári,

v Amundi neustále vyvíjame naše produkty a služby tak, aby sme čo najlepšie reagovali na Vaše požiadavky a aby sme Vám boli stále nablízku.

Týmto listom by sme vás radi informovali o zavedení elektronickeho spôsobu komunikácie, ktorý vám bude zabezpečovať aktuálne informácie týkajúce sa fondov Amundi (Amundi Funds). Takáto komunikácia obmedzí počet oznámení zasielaných tradičnou poštou.

Zverejňovanie oznámení a informácií pre podielnikov na našich webových stránkach je v súlade s našou globálnou kultúrou a snahou byť šetrnejšími k životnému prostrediu a konať ako zodpovedná spoločnosť.

Okrem toho platí, že zverejňovanie informácií o Vašich investíciách v Amundi fondoch na webe vám umožní získať aktuálne informácie a to najmä v dobe, kedy môže byť zasielanie zásielok bežnou poštou obmedzené.

Predstavenstvo SICAV preto informuje podielnikov/akcionárov Amundi fondov (ďalej len "SICAV") o svojom rozhodnutí zmeniť spôsob informovania podielnikov/akcionárov a zaviesť elektronický (webové stránky) spôsob komunikácie týkajúce sa SICAV alebo ich podfondov. **V dôsledku toho budú oznámenia pre podielnikov/akcionárov informujúce o akejkoľvek zmene týkajúcej sa SICAV alebo ich podfondov (i) výsledkom rozhodnutí prijímaných za výnimočných alebo naliehavých okolností alebo (ii) považované za oznámenia nemajúce zásadný vplyv na záujmy podielnikov, od pondelka 29. júna 2020 zverejňované iba na webových stránkach*.**

Preto prosím navštevujte nasledovné webové stránky:

Slovenská stránka:

<https://www.amundi.sk/klienti/Local-Content/Footer/Pravne-informacie-SK/Oznameni-investorum/Oznamenia-investorum>

Oficiálna Amundi stránka:

<https://www.amundi.lu/retail/Local-Content/Footer/Quick-Links/Regulatory-information/Amundi-Funds>

Vezmite, prosím, na vedomie, že akékoľvek oznámenie informujúce o významnej zmene vplývajúcej na záujmy podielnikov/akcionárov v SICAV bude aj naďalej zasielané na vašu registrovanú adresu, pokiaľ nie je v Prospekte fondu alebo v prípade výnimočných a naliehavých okolností uvedených vyššie, uvedené inak.

Pokiaľ s touto zmenou nesúhlasíte, máte v priebehu 30 dní od dátumu tohto oznámenia právo na spätný odkup vašej investície, a to bezplatne.

Aktuálny prospekt SICAV a kľúčové informácie pre investorov sú na požiadanie zadarmo k dispozícii v sídle spoločnosti.**

Ďakujeme Vám za Vašu dôveru.

Dôveru
si treba získať

Amundi
ASSET MANAGEMENT

Amundi fondy

Oznámenie pre podielnikov, akcionárov

S úctou
Predstavenstvo

** Pokiaľ nie je v príslušných zákonoch a predpisoch príslušných jurisdikcií stanovené inak.*

*** Vyššie uvedené zmeny budú zohľadnené v nasledujúcom schválenom prospekte.*